
Офицеры следственного управления Следственного комитета приняли участие праздновании Международного женского дня для детей, проходящих лечение в отделении онкогематологии краевой клинической больницы



В преддверии празднования Международного женского дня офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю закупили подарки для своих давних друзей, вынужденных по причине болезни встречать все праздники в стенах медицинского учреждения.

По заказу детей были подготовлены три подарка, которые совместно с подарками других меценатов были розданы ребятам 7 марта.

Мы надеемся, что кукла в белоснежном наряде станет настоящей подружкой для ее новой

хозяйки. А другие подарки скрасят тяготы недуга еще двум маленьким пациентам.

Кроме того от лица всех сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Ольга Гога – руководитель Алтайской региональной общественной организации «Мать и дитя» передала поздравления для матерей и бабушек ребят. Женщинам, разделяющим тягости лечения вместе со своими кровинками, мы пожелали всего наилучшего, весеннего настроения, ласкового солнца и много улыбок самых дорогих им людей.

В свою очередь руководство регионального СКР планирует приложить все усилия для продолжения осуществляемой благотворительной деятельности, направленной на поддержание семей пациентов и доставления им приятных минут и создание комфортных условий пребывания в медицинском учреждении.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

07 Марта 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1107774/folder/873343